
                           

                        Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:36007/05.10.2018 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

               από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 21ης Τακτικής Συνεδρίασης 

         του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  316/2018                                                              ΘΕΜΑ 

Έγκριση Πλαισίου Συνεργασίας με το Ινστιτούτο 

Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθησης – ΕΣΠΑ 2014 – 2020» 

και της Πράξης «Εξ Αποστάσεως και δια ζώσης Υπηρεσίες 

Πληροφόρησης και Συμβουλευτικής Υποστήριξης και 

Ενδυνάμωσης Εργαζομένων και Ανέργων (ΟΠΣ 5000945) 

που υλοποιεί το ΙΝΕ/ΓΣΕΕ 

Σήμερα την 4η Οκτωβρίου 2018 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο 

«ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 34992/28.09.2018 πρόσκληση του 

Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και 

επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  28.09.2018. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.                                                     

                                                                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ,  ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, 

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  

ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΦΕΓΓΕΡΟΣ 

ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ 

ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΠΕΤΡΟΥΛΑ,  ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Δ.Σ.: ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Οι κ.κ  Καούκης Χ. και Φεγγερός Β.  αποχώρησαν κατά τη συζήτηση του 2ο θέματος της ημερήσιας διάταξης 

και μέχρι πέρας της συνεδρίασης 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών 

βρέθηκαν παρόντα 34, ο Πρόεδρος, κ. Κουκουβίνος Δημήτριος,  κήρυξε την έναρξη της 

Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της 

ημερήσιας διάταξης 

 

                 ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την Έγκριση Πλαισίου 

Συνεργασίας με το Ινστιτούτο Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθησης – ΕΣΠΑ 

2014 – 2020» και της Πράξης «Εξ Αποστάσεως και δια ζώσης Υπηρεσίες Πληροφόρησης και 

Συμβουλευτικής Υποστήριξης και Ενδυνάμωσης Εργαζομένων και Ανέργων (ΟΠΣ 5000945) που 

υλοποιεί το ΙΝΕ/ΓΣΕΕ. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 34929/28.09.2018 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Το Ινστιτούτο Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε., στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση – ΕΣΠΑ 2014-2020» και 

της Πράξης «Εξ Αποστάσεως και δια ζώσης Υπηρεσίες Πληροφόρησης και Συμβουλευτικής 

Υποστήριξης και Ενδυνάμωσης Εργαζομένων και Ανέργων (ΟΠΣ 5000945)», που 

συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και το 

Ελληνικό Δημόσιο, έχει απευθύνει, με την από 04.09.2018 επιστολή του, πρόταση 

συνεργασίας προς το Δήμο Ιλίου, με απώτερο στόχο την υλοποίηση δράσεων πληροφόρησης 

και συμβουλευτικής σε κατοίκους του Δήμου Ιλίου.  

Το ΙΝΕ της Γ.Σ.Ε.Ε. έχει αναπτύξει πανελλαδικά εξειδικευμένες δομές Πληροφόρησης και 

Συμβουλευτικής υποστήριξης εργαζομένων και ανέργων, οι οποίες παρέχουν δωρεάν 

υπηρεσίες Πληροφόρησης και Συμβουλευτικής και  απευθύνονται:  

• σε εργαζομένους του ιδιωτικού τομέα στα πεδία των εργασιακών σχέσεων, 

ασφαλιστικής νομοθεσίας και πολιτικών απασχόλησης, καθώς και ζητήματα που 

ενδιαφέρουν τους απασχολούμενους σε επιχειρήσεις, 

• σε ανέργους και νέους ανέργους ηλικίας 16-30 ετών, στα πεδία της απασχόλησης, 

εκπαίδευσης και κατάρτισης, με σκοπό την ένταξη /επανένταξή τους στην αγορά εργασίας.  

Η πρόταση συνεργασίας αφορά στη διάθεση χώρου και εξοπλισμού από τον Δήμο Ιλίου 

για τη στέγαση των εξειδικευμένων στελεχών του ΙΝΕ της Γ.Σ.Ε.Ε. για την παροχή των 

υπηρεσιών πληροφόρησης και συμβουλευτικής.  
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Έπειτα από τα ανωτέρω, σας διαβιβάζουμε «Σχέδιο Πλαισίου Συνεργασίας μεταξύ του 

Δήμου Ιλίου και του Ινστιτούτου Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε.» και παρακαλούμε για τη λήψη 

απόφασης σχετικά με: 

1. Την αποδοχή της συνεργασίας του Δήμου Ιλίου με το Ινστιτούτο Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. 

2. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου, κου Νίκου Ζενέτου, ως νομίμου εκπροσώπου για την 

υπογραφή του «Πλαισίου Συνεργασίας Δήμου Ιλίου – ΙΝΕ Γ.Σ.Ε.Ε.» και οποιουδήποτε 

απαιτούμενου για τη συνεργασία εγγράφου.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

 

                 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

1. Εγκρίνει το Σχέδιο Πλαισίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Ιλίου και του Ινστιτούτου 

Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε., που έχει ως κατωτέρω: 

ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΣΧΕΔΙΟ) 

μεταξύ του Δήμου Ιλίου και του Ινστιτούτου Εργασίας (ΙΝΕ) της Γ.Σ.Ε.Ε. 

για την υποστήριξη εργαζομένων και ανέργων του Δήμου Ιλίου 

 

Στο Ίλιον, την _ _/_ _/2018 μεταξύ των κάτωθι συμβαλλομένων, αφενός του Δήμου Ιλίου 

νομίμως εκπροσωπούμενου από τον Δήμαρχο κ. Νίκο Ζενέτο και αφετέρου του Ινστιτούτου 

Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. (ΙΝΕ/Γ.Σ.Ε.Ε.), με έδρα την Αθήνα, οδός Εμμ. Μπενάκη 71Α, το οποίο 

εκπροσωπείται από τον κ. Γιάννη Παναγόπουλο. 

Έχοντας υπ’ όψιν: 

Τους σκοπούς και τους στόχους των δύο φορέων για την ανάπτυξη κοινωνικών δράσεων και 

υπηρεσιών καθώς και το πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 

Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση – ΕΣΠΑ 2014-2020» και της Πράξης «Εξ 

Αποστάσεως και δια ζώσης Υπηρεσίες Πληροφόρησης και Συμβουλευτικής Υποστήριξης και 

Ενδυνάμωσης Εργαζομένων και Ανέργων (ΟΠΣ 5000945)» που υλοποιεί το ΙΝΕ της Γ.Σ.Ε.Ε., με 

τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου και του Ελληνικού Δημοσίου, 

 

ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΑΙ 

Η σύναψη συνεργασίας για την ανάπτυξη και υλοποίηση δράσεων εξειδικευμένης 

πληροφόρησης και συμβουλευτικής υποστήριξης των εργαζομένων και των ανέργων πολιτών 

του Δήμου Ιλίου, με έμφαση σε θέματα:  
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 εργασιακών σχέσεων, ασφαλιστικής νομοθεσίας και πολιτικών απασχόλησης (για τον 

εργαζόμενο πληθυσμό) 

 απασχόλησης, εκπαίδευσης και κατάρτισης (για τον άνεργο πληθυσμό) 

Ειδικότερα, το μεταξύ των συμβαλλομένων πλαίσιο συνεργασίας διαμορφώνεται ως 

κατωτέρω: 

Α. Το Ινστιτούτο Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε., με την τεχνογνωσία που διαθέτει, έχει αναπτύξει 

πανελλαδικά εξειδικευμένες δομές Πληροφόρησης και Συμβουλευτικής υποστήριξης 

εργαζομένων και ανέργων. Οι δομές στελεχώνονται από εξειδικευμένα στελέχη / 

επαγγελματικούς συμβούλους, που παρέχουν υπηρεσίες με τη χρήση αξιόπιστων μεθόδων και 

εργαλείων, τηρώντας όλες τις απαιτούμενες επιστημονικές αρχές.  

Β. Ο Δήμος Ιλίου διαθέτει κατάλληλα διαμορφωμένο(ους) χώρο(ους) για την παροχή 

υπηρεσιών συμβουλευτικής και πληροφόρησης, με τον αντίστοιχο εξοπλισμό και οι οποίοι θα 

λειτουργήσουν υπό την ευθύνη του, σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Εργασίας (ΙΝΕ) της 

Γ.Σ.Ε.Ε. για την υποστήριξη εργαζομένων και ανέργων δημοτών.  

Οι δύο φορείς συμφωνούν να συνεργαστούν μεταξύ τους για την ομαλή και αποτελεσματική 

εξυπηρέτηση των πολιτών, τηρώντας την θεσμική έκφραση της συνεργασίας αυτής, τόσο 

αναφορικά με τις παρεχόμενες υπηρεσίες όσο και με την όποια διάδοση πρόκειται να 

πραγματοποιηθεί.  

Γ. Το παρόν αποτελεί πλαίσιο αρχικής συμφωνίας για συνεργασία και δύναται να εξειδικευθεί 

περαιτέρω ανάλογα με τις ανάγκες του έργου, και να επεκταθεί, κατόπιν κοινής συμφωνίας 

των μερών. Προς το σκοπό αυτό θα συσταθεί πενταμελής επιστημονική επιτροπή, με τη 

συμμετοχή τριών μελών από το ΙΝΕ της Γ.Σ.Ε.Ε. και δύο μελών από το Δήμο Ιλίου.  

Δ. Η διάρκεια της παρούσας συμφωνίας αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής της έως την _ 

_/_ _/_ _ _ _ με δυνατότητα επέκτασής της για συμφωνημένο διάστημα. 

Ε. Το παρόν συμφωνητικό δεν εμπεριέχει κανένα οικονομικό όρο. 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

Για το ΙΝΕ της Γ.Σ.Ε.Ε. 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟ 

Για το Δήμο Ιλίου 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 

ΝΙΚΟΣ ΖΕΝΕΤΟΣ 
 

2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ιλίου κο Νίκο Ζενέτο ως νόμιμο εκπρόσωπο για την υπογραφή 

του «Πλαισίου Συνεργασίας Δήμου Ιλίου – ΙΝΕ Γ.Σ.Ε.Ε.» και οποιουδήποτε απαιτούμενου 

εγγράφου για τη συνεργασία εγγράφου. 

 

ΑΔΑ: 72Λ0ΩΕΒ-81Π



 5 

Οι κ.κ. Σταματόπουλος Γ. & Κυριακοπούλου Π. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή 

Συσπείρωση Ιλίου» και οι κ.κ. Κουτσιανάς Π. & Χρόνης Γ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης 

«Αριστερό Σχήμα Ιλίου» απέχουν. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

           

        ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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